Dans ces exercices, la timbale de droite (RE)
sera joude aves la main droite.

la timbale de gauche (La)
seru joude avee la main gauche
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Alternance
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Travail sur 2 timbales
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Etudes aves les moulins(3 timbales (La/Ré(Fa)

© s+ & B s 09 &N o « o ° + 0

0 E= i * e

= — e

' & W o o
"
LIS 2 = ¥ il
T —d
(La/REMi)
v 8 B . o+ 4 b . o % o
G F=—m—r— le o = [ = ——
== == i |
—~ . o i B
= = Fr—a v 1
e |
‘ o N e A e 8
. . 3
= = — 1 = ]
& o . 6 B iy o 0 Q
T | - - . 1
] —_— — T T T
(La/RéMi)
55" w uom o et S TS e
O = === —————————
T S =S = = F—
W o N A B i S o
T |+ R — |
—_— L —_— T — |
e o . o - k-] ] L] .

= T =

25 100 HI.



¥

On joue avec la main guche et on étouffe le son avec la mein droite.
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Mélange des durées
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